[bookmark: _GoBack]در خصوص اتهام آقایان ۱- الف. الف. ۲- ج. گ.م. ۳- م.ر. الف.ز. دایر بر مشارکت در سرقت موضوع شکایت آقای س. س. با عنایت به شکایت شاکی و دلایل منعکس در قرار مجرمیت و کیفرخواست صادره از دادسرای ناحیه ۴ تهران ارتکاب بزه انتسابی از نظر دادگاه محرز و مسلم می باشد . لذا دادگاه به استناد ماده ۶۵۶ قانون مجازات اسلامی متهمان را به ترتیب ردیف اول و دوم دو سال حبس و ۷۴ ضربه شلاق و ردیف سوم یک سال حبس و ۴۰ ضربه شلاق محکوم می نماید . رای صادره نسبت به متهمین ردیف اول و دوم غیابی محسوب و ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه است و نسبت به متهم ردیف سوم حضوری و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان تهران می باشد .
دادرس شعبه ۱۰۸۲ دادگاه عمومی جزایی تهران -کلام اله عالمی
رأی دادگاه بدوی در خصوص واخواهی آقای ج. گ.م. نسبت به دادنامه غیابی به شماره ۹۴۰۹۳ مورخه ۱۳۹۴/۰۲/۲۳ صادره از سوی این شعبه ، موضوع پرونده کلاسه ۹۳۰۲۶۷ که به موجب آن نامبرده به اتهام مشارکت در سرقت خودرو به تحمل حبس و شلاق محکوم گردیده است ، نظر به اینکه مشارالیه ایراد و اعتراض موثر و موجهی که موجبات نقض دادنامه معترض عنه را ایجاب نماید ارائه و ابراز نداشته و دادنامه صادره وفق موازین قانونی و شرعی اصدار یافته است ، لذا ضمن رد واخواهی مطروحه مستندا به ماده ۴۰۷ قانون آئین دادرسی کیفری و با تقلیل حبس مذکور به یک سال ، دادنامه معترض عنه عینا تایید و ابرام می گردد . رای صادره حضوری و ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل اعتراض در محاکم تجدید نظر استان تهران می باشد.
دادرس شعبه ۱۰۸۲ دادگاه کیفری ۲ تهران- نصرت اله فلسفی رأی دادگاه تجدیدنظر استاندر خصوص تجدید نظر خواهی آقای م.ر. الف.ز. از دادنامه شماره ۰۰۹۳-۹۲/۲/۲۳شعبه ۱۰۸۲دادگاه جزائی تهران که متضمن محکومیت وی به اتهام مشارکت در سرقت به تحمل یکسال حبس تعزیری و۴۰ضزبه شلاق می باشد دادگاه نظر به مندرجات پرونده ،تحقیقات معموله اتهام رامتوجه وی دانسته لکن نظر به اعلام گذشت شاکی وسیاست ریاست محترم قوه قضائیه مبنی بر کاهش جمعیت کیفری حبس وشلاق مندرج در دادنامه را مناسب ندانسته ومستندا به بند الف ماده ۳۸ قانون مجازات اسلامی مدت یکسال حبس را به مبلغ پنج میلیون ریال جزای نقدی وشلاق تعزیری را به مبلغ دو میلیون ریال جزای نقدی تبدیل وبه استناد بند الف ماده ۴۵۵ قانون آیین دادرسی کیفری دادنامه تجدید نظر خواسته را به شرح فوق الذکر تائید می نماید این رای قطعی است .
شعبه ۳۴ دادگاه تجدیدنظر استان تهران - مستشار و مستشار
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